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36/38人回答 

 

Ｑ１ 今回の参加は何回目ですか？ 

① 初めて     19人 

② 2、3回目     9人 

③ 4、5回目     7人 

④ 6、7回目     1人 

⑤ 8、9回目     0人 

 

Ｑ２ 今回の『ケアカフェにいかわ』を何でお知りになりましたか？ 

① チラシ     26人 

② ホームページ     0人 

③ 知人からの紹介     3人 

④ その他     6人 

 内訳 職場 4人、支援協より 1人、無回答 1人 

⑤ 無回答     1人 

 

 

Ｑ３ 勤務先の所在地はどちらですか？ 

① 朝日町      4人 

② 入善町      5人 

③ 黒部市      16人 

④ 魚津市      9人 

①初めて

53%

②2,3回目

25%

③4,5回目

19%

④6,7回目

3%
⑤8,9回目

0%

Q１

①チラシ

72%

②ホームペー

ジ

0%

③知人からの

紹介

8%

④その他

17%

⑤無回答

3%

Q2



⑤ 滑川市      0人 

⑥ その他     2人 

 内訳 富山市 1人、射水市 1人 

 

 

Ｑ４ 職種は何ですか？ 

 ① 医師       1人 

② 歯科医師     0人 

③ 薬剤師      6人 

④ 保健師      1人 

⑤ 看護師      5人 

⑥ ケアマネ     5人 

⑦ ヘルパー     4人 

 ⑧ その他     13人 

 内訳 社会福祉士 5人、介護福祉士 4人、介護タクシー1人、事務長 1人、 

理学療法士 1人、無回答 1人 

 ⑨ 無回答     1人 

 

 

Ｑ５ 性別 

① 男性      10人 

② 女性     26人 

①朝日町

11%

②入善町

14%

③黒部市

44%

④魚津市

25%

⑤滑川市

0%
⑥その他

6%

Q3

①医師

3%
②歯科医師

0%
③薬剤師

16%

④保健師

3%

⑤看護師

14%

⑥ケアマネ

14%
⑦ヘルパー

11%

⑧その他

36%

⑨無回答

3%

Q4



 

Ｑ６ 年代 

① 20才代      7人 

② 30才代      7人 

③ 40才代      11人 

④ 50才代      6人 

⑤ 60才代      5人 

 

Ｑ７ 今回の『ケアカフェにいかわ』のテーマは語らいやすかったですか？ 

① 話しやすかった     33人 

② ふつう      3人 

③ あまり話やすくなかった   0人 

 

①男性, 28%

②女性, 72%

Q5

①20才代

19%

②30才代

19%

③40才代

31%

④50才代

17%

⑤60才代

14%

Q6

①話しやす

かった, 92%

②ふつう, 8%

③あまり話し

やすくなかっ

た, 0%

Q7



Ｑ８ 今回の『ケアカフェにいかわ』での語らいは役にたつものでしたか？ 

① とても役に立つ     32人 

② ふつう      2人 

③ あまり役に立たない   0人 

④ 無回答     2人 

 

Ｑ９ また『ケアカフェにいかわ』に参加したいと思いますか? 

① 参加したい     33人 

② どちらでもよい    3人 

③ 参加したくない    0人 

 

Ｑ１０ 今後、取り上げてほしいテーマは何ですか？ 

・みよりの人がいない人の支えん 

・認知症 

・1.認知症 2.食べる 3.性の問題 

・色々問題をランダムに 良い 

・口腔ケア－について 

・施設等での食事形態について 

・食事寿命について、フレイフとは？ 

・精神障害の方々の在宅ケアに関して 

・“死”に関するテーマ 

・ＨＰと地域との連携について 

 

 

 

①とても役に

立つ, 89%

②ふつう, 5%

③あまり役に

立たない, 0%

④無回答
Q8

①参加したい, 

92%

②どちらでも

よい, 8%

③参加したく

ない, 0%

Q9



Ｑ１１ 今後、『ケアカフェにいかわ』のスタッフをやってみたいと思われますか？ 

 ① 参加してみたい     4人 

② どちらでもよい     13人 

③ 参加したくない    11人 

④ 無回答     8人 

  

 
Ｑ１２ ご意見をご自由にどうぞ 

・スタッフの皆さんお疲れ様でした 

・来年 5月のカフェ楽しみにしています。 

・いつも御苦労様です。有難うございます 

・楽しい時間を過ごせました。色々と勉強になりました。各職種とのかかわりができる場所をあ

りがとうございます 

・看取りのテーマで、たくさんの方、たくさんの職種の方の意見が聞けてとても勉強になりまし

た。在宅チームで看取りを支えていきたいです 

・自由に話せる雰囲気でよかったと思います 

・仕事でもプライベートでも看取りにかかわった経験がほとんどなかったので、多職種で経験も

ある皆さんのお話が伺えてとても勉強になりました。 

・いろんな職種の方の話がきけて、とても勉強になりました。 

・看取りに対して、不安があるが、他者さん達の話を聞き、勇気づけられた。今後のケアに生か

していきたい 

・家での死を自然な形であたり前となっていったらいいと思いました 

・いろんな場で働くいろいろな職種の方とお話することができてまだまだ自分の知っている世界

は狭いなと感じた。視野を広くもちたいなと感じました。 

・看取りは何度話合っても勉強になると感じました。多職種の方との貴重な時間をありがとうご

ざいました。明日からの自分に活かしていきたいです。次回も参加させて頂きます。 

・ふせんを使ったワークショップが良いかも 

・とても中身のこい話ができたことが幸せでした 

・前回の「看取り」とちがって今回は仕事として接した体けんや、自分の場合、家族についてわ

きあいあいと話をして良かった 

・多職種の皆さんから貴重なお話しを伺い看取りに対して改めて学ばせて頂きました。ありがと

うございます 

・途中からの参加でしたが、楽しくお話をさせていただきました。他の職種の方とお話しできる

ことはとても有意義なことです。また参加させて下さい 

・看取りに関して、様々な立場の方々の体験談、考え方の話し合いができて、とても良い経験が

できました。ありがとうございました。 

・「看とり」、すごく勉強になりました。看取りの時間のケアの重要性、ヘルパーとして出来るこ

①参加してみ

たい

11%

②どちらでも

よい

36%
③参加したく

ない

31%

④無回答

22%

Q11



と、たくさん教わりました 

・学生も含めて今回のような内容ができたら、薬剤師の死に関わる教育をあまりうけていない学

生の経験になるのでは 

・ありがとうございました。“死”の意味をもっと考えたいと思います 

・看取りのテーマは興味深かったです 

・初めての参加でしたが、とても楽しく、勉強になる会でした。ケアカフェ、すごく良いと思い

ます。次回も参加しようと思います！ 

・話しやすい空間で、初めての参加でしたが楽しかったです。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力、誠にありがとうございました。皆様のご意見を参考にして、より良い語らいの場になる

ように努力します。 

平成２９年１０月９日（木）        新川地域在宅医療療養連携協議会 会 長 藤岡 照裕 

新川地域在宅医療療養連携協議会コメディカル部会 会 長 村井 敏美 


